7 KJ1acc

1. Bopga 3amep3na u mpeBpatuiack B Jied. I3MEHUINUCH I TIPH 3TOM CaAMH MOJIEKYIBI BOABI?
A. Her, He m3menunuce. b. Jla, U”3MEHUIIHUCE. B. OnpeneneHHOT0 OTBETa JaTh HEIIb3s

2. Kak pacrnonoxeHbsl 4acTUIIBl B TBEPABIX Telax?
A. YacTHuIlbl pacroiokKeHbl Ha PACCTOSHUAX, MHOTO OOJILIIUX Pa3MEPOB YaCTHIL.
B. YacTuiisl pacroiaoXeHbl B OMPEICIICHHOM (CTPOTOM) MO PSIIKE.
B. Yactuiisl pacnoyioxeHbl OJU3K0 APYT K APYTy, HO CTPOTOr0 MOPSIKA B UX PACIIOI0KCHUH HET.

3. Moronukmuct 3a 20 MuH npoexain 6 kM. C Kakoi CKOPOCTBIO ABUTAJICS BEJIOCUIIEAUCT?
A. 30 M/c. B. 5 m/c. B. 0,5 m/c

4. Benocuneguct ckaThiBaeTca C¢ ropsl. Kakue aeTanu U3 NepeUUCICHHBIX HaXOISTCS B
IBMKEHUH OTHOCHUTENBHO ceaa Bejocumena’?
A. Tleganu mpu uX BpalicHUU. b. Pama. B. Pyib.

5. AsromoOuib 3a nepseie 10 ¢ mpomren myTs 80 M, a 3a mocaexyomue30 c— 480 m.
Omnpenennure CpeaHIOI0 CKOPOCTh aBTOMOOMIIS HA BCEM IMYTH.
A. 14 m/c. B. 16 m/c. B.20 m/c.
6. OTHOCHTENIFHO KaKUX Tell MaJTbUHMK, KOTOPBIH e1eT B TU(TE, HAXOIUTCS:
a) B IBHOKCHHUM,

0) B COCTOSTHUM TIOKOS1?

7. .HCT‘II/IK-CHOpTCMGH CYMCJ TOCAAUTL CaMOJICT Ha KPBIITY JIETKOBOTO ABTOMOOUIIA. HpH KaKoOM
YCJIIOBHUH 3TO BO3MOKHO?

8. Kakas ckopocts 6ompmie:1 kmM/a wim 1 m/c? 2 m/c umur 250 cm/c?

9. ABt00OycC 3a 2 4 mpoxoaut myTh 120 kM. C KaKoW CKOPOCTHIO IBMXKETCS aBToOyc? Kakoe
paccTOsSIHUE OH MPOMAET 3a 3 4, IBUTASICHh C TOM e CKOPOCTHIO?

10. Paccrostare MeX Iy IBYMsl HACCJIICHHBIMH MYHKTAMH MOTOIMKIUCT Tpeoaoeln 3a 30 MuH,
JIBUTASICh TIPU 3TOM €O cKOpocThio 10 M/c. CKOIBKO BpeMEeHHU eMy TOTpeOyeTCsl Ha 0OpaTHBIN
MyTh, €CJIH OH OyIeT ABUTAThCS CO CKOPOCTHIO 15 M/c?



8 Kimacc

1. YTo mpouCXOAUT C TEMIEPATYPOH TeNA, ECIU OHO MOIJIOMIAET CTOJIBKO K€ S3HEPIUU, CKOJIBKO
n3ny4daer?

A. Teno narpeBaercs.  b. Teno oxnaxxnaercs. B. Temnepatypa Tena He MEHSIETCSL.
2. Kakoe xommdecTBO TeIIOTH moTpedyercs mis HarpeBanws 10 xr Bomer Ha 1 °C?

A. 4200 Ix. Bb. 5000 Tx. B. 42 000 [Ix.
3. Macchl b2 1 00pa30BaBILIeHcs U3 HETO BOABI paBHBL. Ha orHaKOBOE JIM YHCIIO TPaycOB OHU
HarpeBaroTCsl, €CJIM COOOLIUTH UM PaBHOE KOJIMYECTBO TEIIOTHI?

A. Ha omunakoBoe.  b. Boxa HarpeBaercst Ha Gonbliiee YUCIIO TPagycoB.

B. Jlex HarpeBaeTcs Ha OoJblIee YUCIIO TPaIyCcoB.

4. VYpenbHas Terutora cropanus Hedu 4,4¢107 JIzk/Kr . DTO 03HAYaET, 4ToO...

A. mpu nonHoM cropanud 1 Kkr Hedru Bbiaensercs 4,4+107 [[x sHepruu.

B. npu nosiHom cropanuu 4,4+107 kr ety Beaensiercs 1 JIk sHeprum.

B. npu nonnom cropanun 1 M* Hedtu Beigensercs 4,4+107 Jix sHepruu
5. Top¢ xakoit Mmaccel HaO CKedb, YTOOBI MOTYYUTh TAKOE K€ KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, KaK IIPU
CKHUTAaHUU 5 KT KepocuHa?

A. 14 kr. b. 16,4 xr. B. 20 kr.
6. Ilouemy HEOONBITYIO CTEKIITHHYIO AJIOYKY, HAKAJICHHYIO C OJHOTO KOHIIA, MOYKHO JIepXKaTh 3a
IpYroi KoHel, He 00KHTas MajibLeEB, a XKeJe3HbIN NPYyT Helb35?

7. Uro >dekTHBHEE UCTIONB30BATh B KAYE€CTBE TPEIKU — 2 KT BOJBI WIIH 2 KT IecKa IIpH TOH e
Temnepatype?

8. llouemy BOJa B MON-TUTPOBOW KPYKKE 3aKUIAET Ha MIUTE CKOpee, YeM B OOJIBIIIOM YalHUKE?

9. Kakoe KoJM4YeCcTBO TEIUIOTHI BBIICTHIOCH IPH OXJIAXKICHUN YyrYHHOTO yTiora maccoi 3,2 kr ot 80

no 15°C?

10. Yemy paBHa yJelbHas TEIJIOTa CTOPAHUS aBUAITMOHHOI'O KEPOCUHA, €CIIU MPU MOJTHOM
cropanuu 25 r atoro Tormnusa Beiaensercs 1700 k/x TennoTe?



9 kJacc

1. VYkaxwurte, B KAKOM 13 MPUBEACHHBIX HUXKE MPUMEPOB TEJI0 MOXKHO CYMTATh MAaTEPUATbHON
TOYKOM:

a) 3ewurs, ABKymascs BOKpyr ConHama; 0) 3eMils, Bpalaromascs BOKPYT CBOSH OcCH;

B) JlyHa, Bpamaromasicst BOKpyr 3emin; r) JlyHa, Ha TOBEPXHOCTH KOTOPOU JABIDKETCS JTYHOXO,

) MOJIOT, OPOIIEHHBIN CTIOPTCMEHOM; €) CIIOPTHBHBIA MOJIOT, KOTOPBII H3TOTABIMBAIOT HAa CTAHKE

2. Kak O6yner aBuratbcst TEJIO Maccoi 5 Kr o aercteueM cuibl SH?
A. PaBHOYCKOpEHHO. b. PaBHOMEpHO. B. Teno 6ynet mokouTscsl.

3. Cuna 40 H coob6muiaer teny yckopenue 0,5 m/c’. Kakas cuia cooOIuT 3ToMy Teny yekopenue 1 m/c*?
A.20H. b. 80 H. B. 60H.

4. Ompenenure TPOEKITUH BEKTOpa MiepeMenieHust Ha ocu X U Y, €Cly B HaualbHBI MOMEHT BPEMEHH
KOOPAMHATHI Tena: x; =2 M, y; = 10 M, a KOHEUHBIC KOOPAWHATHI X, = 14 M, y, = 2 M. BemosauTe
MOSICHAIOUIUN YEPTEK.
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5. K KOHIIaM HUTU NPUKPENUIN JUHAMOMETPBI, KOTOPbIE TAHYT JBa Majibunka. Kaxxbii
npuiaraet cuity 100 H. YUto mokaxeT KakIblii TMHAMOMETp?
A.0OH. b. 200 H. B. 100 H.

6. 3akakoe BpeMsl pakeTa IpuoOpeTeT NepBy0 KOCMUYECKYIO CKOPOCTh 7,9 KM/c, eciu OHa Oyaer
JIBUTAThLCS ¢ yeKopeHueM 50 m/c??

7. Pemute 3aavuu, yCJIOBUS KOTOPBIX MPUBCIACHLI B Ta6J'II/II_Ie.

Bpems Ckopocts | YckopeHHn IIpoiinen-

pa3roua, ¢ | pa3rona, KM/4 m/c? HbIH MyTh, M
I'oHouHBIH 34 100 ? ?
ABTOMOOMUIIb
ABTOMOOMIIE 18 100 ? ?
«BA3»
l'enmapn 2 72 ? ?
KouskobOexer- 4 ? 5 40
CIIDWHTED
Jlerkoarier- ? 39,6 ? 40
CTTDUHTEDN
Benocunenuct 15 ? ? 200

Bo Bcex ciydasx cuMTaTh JBUKEHUE PABHOYCKOPEHHBIM, HAUAJIbHYIO CKOPOCTh paBHOM
HYJTIO.



